

## 新滩社区居民唐超华的经验

## 屋边种这些东西，疾病不再来



唐超华在介绍她种药用植物祛病健身的心得。



艾叶

记者 袁光宇  
通讯员 冯奕州

本报讯 “你们可别小看我这棵臭皮柑，这棵树上的臭柑子已经被一位香港老板预订好几年了。”5月24日，北塔区新滩镇街道新滩社区9组65岁的居民唐超华高兴地说。

近年来，唐超华家在当地逐渐有了“药王山庄”的美誉。14年前，唐超华的丈夫因肺癌辞世，不久，在深圳务工的女儿也被查出

患了乳腺癌。接踵而来的不幸，差点点击垮了柔弱的唐超华，但为了儿子一家，唐超华咬牙挺了下来。5年前，在一位老中医的指点下，唐超华在房子前方成片种植了艾叶和香椿，在房子右边种植了成片香椿和菖蒲，并在房子左边移植了一棵臭皮柑。

“唐大妈家一年四季用臭皮柑煎茶喝，还用臭皮柑泡酒；天气湿热的时候，经常在家里焚烧艾叶；每年春天，他们家几乎天天吃椿芽。现在，唐家人人身体健康，再也

没有人发生什么怪病了。”一名邻居介绍。

“我种的艾叶、菖蒲、香椿和臭皮柑，都有清热解毒、灭菌杀虫的功效，有没有预防怪病、大病的作用我不敢说，但至少种上它们之后，我家附近苍蝇蚊子基本不见了，就连我在深圳治病的女儿，都想回来常住。”唐超华说。据她介绍，自从自家房子旁边种满艾叶等植物后，她身上许多慢性病也逐渐好转。

唐超华说，她家种植的药和药食两用植物除了自供外，还可以销售很大一部分。“每年椿芽、艾叶、菖蒲什么的，可以给我增加好几千块钱的收入，而且上门订购的熟人特别多。”唐超华说。

“有一年春天，隔壁组一名回乡探亲的香港同胞对唐超华种的药用植物很感兴趣，坚决要唐超华每年将树上的臭皮柑卖给他。”新滩社区党支部书记陈江回忆。

“我现在也算是小有名气了，我只希望我孙辈好好念书，长大当大医生、大科学家，在探究我家这些药用植物神奇奥妙的同时，救更多人的命，帮更多的人解除痛苦。”唐超华真诚期盼。

## 的哥齐心捐助病重孩子

记者 杨敏华

本报讯 5月20日，赵如意带着感谢信来到市永通出租汽车有限公司，感谢该公司的员工和社会爱心人士在他孩子病重的时候无私捐助。

赵如意是邵阳县黄荆乡大坪村人，在邵阳市出租车行业工作。2019年2月，他的第二个孩子才一岁就得了

一种罕见的病，叫“恶性肿瘤和朗格汉斯细胞组织细胞增多症”。从今年2月开始，一直在医院治疗，以后还有很长的时间要在医院度过，高昂的医药费让这个家庭负债累累。

5月16日，市永通出租汽车有限公司负责人唐梅玲得知这一情况后，立马发起爱心捐助活动。一方有难，八方支援，从5月16日至18日，该公司的交流群里的233人，为赵如意捐赠爱心款8001元。

一男子携带毒品登机  
安检时露馅

记者 黄剑锋 通讯员 王咏

本报讯 携带毒品妄图蒙混过关上飞机，被机场安检人员“火眼金睛”当场识破，人赃俱获。5月23日，吸毒人员曾某因携带毒品在武冈机场过安检时落入法网。

5月23日下午2时许，武冈飞往北京的CA1392航班开始安检。安检员突然发现在安检排队人员中有一名中年男子神色非常紧张，左顾右盼，很不自然。安检员暗暗留心，当这名男子拖着行李箱来到安检口时，安检员决定对他进行重点检查，让他把口袋中的东西全部掏出来接受检查，但他却极不配合，安

检员当即从该男子口袋中将物品掏出来，发现里面有吸毒用的工具。经安检员仔细检查，在该男子的钱包中发现了用一张10元人民币包着的一小包毒品，安检员立即报告值班领导和机场公安分局，将该名男子立即控制。经过对该男子重新进行仔细检查，在他所穿鞋子的鞋垫里又查获了一小包冰毒。经初步查明，该男子曾某是一名吸毒人员。目前此案正在进一步侦查中。

据武冈机场安检站站长刘义介绍，今年以来，武冈机场多次查获旅客携带违禁品进港乘坐航班，有刀具、打火机、甚至子弹，但查获毒品还是第一次。

## 34户高铁新城拆迁户顺利分配到宅基地

## 圆梦建新房已不遥远



拆迁户抽签后在确认表上签字。

杨钢强 陈明敏 余碧辉

“为了高铁新城的建设，我们愿意配合征地拆迁工作，没想到这么快就可以分地建新房了，心中甭提有多高兴！”邵阳县坪上镇百宁村拆迁安置户肖

有梅高兴地说。5月22日，在邵阳高铁新城公司主导、镇党委政府的配合下，34户拆迁户集中安置宅基地分配在镇政府会议室顺利完成抽签。

据了解，百宁村集中安置点位于邵阳高铁新城的筱溪路

和坪江路的交叉口，为百宁安置区，占地60亩左右，规划设计为“坐南朝北”，到目前为止已完成基础工程两间户型24户，三间户型26户。为确保安置地顺利分配，沪昆高铁邵阳北站站前开发办、邵阳高铁新城公司和坪上镇党委政府严格依法依规，充分听取群众意见，制定了切合实际的安置方案，扎实深入地做好各项前期准备工作，严谨细致地核对各项资料，确保信息准确。抽签定地上，工作人员坚持公开公平公正原则，在镇纪检和群众的全程监督下，阳光操作，合理分配，对征拆户身份证、户口本、电话等身份信息进行审核，采取现场抽签形式进行，第一轮抽顺序号，第二轮抽房号位置，最后在确认表上签字确定房屋位置，整个过程阳光公正、文明和谐。

“安置地环境蛮好，方便找工作和上学，等安置区的水、电、路开通后，我要建新房！”此次分地征拆户拿到抽到的房号位置后都喜笑颜开，并当场办理相关登记手续，签订相关承诺书。